
 ● 提案を行う区域の同意 

 

提案の計画区域 

（面積 11,000 ㎡） 
 

  

権利数 

土地所有者の考え方 

 

Ｆさん（死亡） 

相続人（子） 

  未登記 

Ｊさん 

Ｋさん 

 Ｇさん→１人 

Ｈさん→０人 

Ｊさん→1/2 人 

Ｋさん→1/2 人 

Ｌさん→1/2 人 

Ｍさん→1/2 人

公 園→０人 

Ａさん→１人 

Ｂさん→１人 

Ｃさん→１人 

Ｄさん→1/3 人 

Ｅさん→2/3 人 

Ｆさん→０人 

市 道→０人 

共同名義 

Ｅさん持分：2/3 

Ｄさん持分：1/3 

     1,500 ㎡

 

 ２,０００㎡ 

 

 
公園 

5００㎡ 
底地の権利

→Ｃさん 

  1,000 ㎡

住宅建設のため 

 借地→Ｇさん 

底地の権利→Ａさん 

    １,０００㎡ 

 

 

権利地積 

地積の考え方 
 住宅建設のため 

1/2 借地→Ｌさん

1/2 借地→Ｍさん 
Ａさん → 3,000 ㎡ 

Ｂさん → 2,000 ㎡ 

Ｃさん → 1,000 ㎡ 

Ｄさん →  500 ㎡

Ｅさん → 1,000 ㎡ 

Ｆさん →    0 ㎡ 

Ｇさん → 1,000 ㎡ 

Ｈさん →    0 ㎡

Ｊさん → 1,000 ㎡

Ｋさん → 1,000 ㎡

Ｌさん →  500 ㎡

Ｍさん →  500 ㎡

市 道 →    0 ㎡

公 園 →    0 ㎡

 

合計 11,500 ㎡ 

 Ａさん 

1,０００㎡ Ｂさん 

1,０００㎡  

 
資材置場として 

借地→Ｈさん 

底地の権利→Ｂさん

1,０００㎡ 

Ａさん 

1,０００㎡ 
 

 

 

 

Ｎｏ． 
権利

者名 
面積(㎡) 筆数 権利種類 

同意

有無

１ Ａ 3,000 ３ 所有権 ○ 

２ Ｂ 2,000 ２ 所有権 ○ 

３ Ｃ 1,000 １ 所有権 × 

４ Ｄ 所有権 持分１／３ × 

５ Ｅ 
1,500 １ 

所有権 持分２／３ ○ 

６ Ｆ － － 死  亡 － 

７ Ｊ 所有権 持分１／２ ○ 

８ Ｋ 
2,000 １ 

所有権 持分１／２ ○ 

９ 市道 1,000 １ 所有権（公共用地） － 

１０ 公園 500 １ 所有権（公共用地） － 

小 計 11,000 １０   

１１ Ｇ 1,000 １ 借地権 ○ 

１２ Ｈ － － 借地権（建物なし） － 

１３ Ｌ 借地権 １／２ ○ 

１４ Ｍ 
1,000 １ 

借地権 １／２ × 

小 計 2,000 ２   

①提案区域の面積 

  11,000 ㎡（Ｎｏ．１～10 の合計） ＞ 5,000 ㎡ 

 

②土地所有者等の同意率 

同意者数＝Ａ（１）＋Ｂ（１）＋Ｅ（2/3）＋Ｊ（1/2）＋

        Ｋ（1/2）＋Ｇ（１）＋Ｌ（1/2） ＝５・1/6

不同意者数＝Ｃ（１）＋Ｄ（1/3）＋Ｍ（1/2）＝１・5/6

同意率＝５・1/6÷（５・1/6＋１・5/6）≒７３．８％ 

 

③土地面積の同意率 

同意面積＝Ａ(3,000)＋Ｂ(2,000)＋Ｅ(1,500×2/3)

＋Ｊ（2,000×1/2）＋Ｋ（2,000×1/2）＋

        Ｇ（1,000）＋Ｌ(1,000×1/2)＝9,500 ㎡

不同意面積＝Ｃ(1,000)＋Ｄ(1,500×1/3)＋ 

Ｍ(1,000×1/2)＝2,000 ㎡ 

同意率＝9,500÷（9,500＋2,000）＝８２．６％ 

 


